

<b>Com.post</b>	ATV Stadion, Oostbroekselaan 51, Utrecht secretaris.atvstadion@gmail.com
April 2025 Jaargang 12   nummer 84	Ed Hoekstra, voorzitter   Nora de Groen, secretaris   Christien Enzing, penningmeester   Bas de Lege   Anneloes van de Brink   Markus Balkenhol

<h2 style="color: green;">Van het bestuur</h2> <p>* We hebben een <b>nieuw bestuur!</b> Ed heeft tijdens de Algemene Ledenvergadering van 22 maart jl., de voorzittershamer van Marjolein overgenomen. Marjolein bedanken we nogmaals voor de vele jaren dat ze voorzitter was, lange tijd ook in combinatie met het penningmeesterschap. Nora de Groen is als secretaris benoemd en neemt Ed zijn taken over. Markus zal het bestuur deze zomer verlaten.</p> <p>* De <b>bijental</b> op het 'kleine complex' is de afgelopen periode grondig en voortvarend gerenoveerd. Joke heeft het tien jaar oude bouwsel weer waterpas gezet en verstevigd, en de 'balie' en het golfplatendak zijn vernieuwd. Het perceel eromheen is grondig aangepakt zodat inheemse insectenvriendelijke planten en struiken er goed kunnen gedijen. De stal kan zo weer heel wat jaren mee! Veel dank aan Joke en ook aan Joop voor hun inspanningen!</p> <p>* En tenslotte: op 10 mei is de <b>feestelijke opening van het entreegebied</b> met oa wethouder Voortman. Daarna is er een <b>borrel</b>, de eerste van een serie van vier. Komt allen!</p>	<h2 style="color: red;">Agenda</h2> <ul style="list-style-type: none"> <li>• 10 mei: Lentemarkt, Opening Entreegebied en Borrel</li> <li>• 12-18 mei: Schouw</li> <li>• 21 juni: Gluren bij de burens</li> <li>• 28 juni: Extra ALV over Statuten</li> </ul> <h2 style="color: red;">Komen en gaan</h2> <p>We verwelkomen de nieuwe leden:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Nicky BouSSION (tuin 10)</li> <li>• Manu Klauwers (tuin 11b)</li> <li>• Martijn Bazen (tuin 18)</li> <li>• Casper de Haan (tuin 75)</li> <li>• Amber van Veen (tuin 97a)</li> <li>• Isabel Soterias Munne (tuin 122)</li> </ul> <p>We zwaaien uit:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Gertine de Boer (tuin 11b)</li> <li>• Maarten van der Veen (tuin 18)</li> <li>• Barbara Modderkolk (tuin 75)</li> <li>• Paul Vermunt (tuin 97a)</li> </ul>
--	--

<h2 style="color: green;">Lentemarkt</h2> <p>Het lentemarktteam laat jullie het volgende weten:</p> <p>De markt vindt plaats op zaterdag 10 mei op de parkeerplaats achter het nieuwe entreegebied en is open van 12 tot ca 14 uur.</p> <p>Net als vorig jaar werken we met twee groepen:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>&gt; 12.00 tot 12.45 uur de groep even tuinnummers</li> <li>&gt; 12.45 tot 13.30 uur de groep oneven tuinnummers</li> <li>&gt; daarna (13.30 – ca 13.45 uur) voor niet-leden.</li> </ul> <p>Brengen jullie a.u.b. een eigen tas of kratje mee? Graag de schoongemaakte potjes terugbrengen naar de kas. We gebruiken ze dan volgend jaar weer. De betaling gaat zo veel mogelijk digitaal, cash kan ook. We zien jullie allemaal graag op de Lentemarkt.</p> <p>Vriendelijke groet, het Lentemarktteam.</p> <p>PS: Mocht het slecht weer zijn dan wordt het zaterdag 17 mei.</p>	<h2 style="color: blue;">Bomenplan</h2> <p>De vereniging wil leden helpen met bomen die te groot dreigen te worden of half in de sloot staan. Het kan gaan om fors terug-snoeien of opkronen, dan wel om (als het bomenbeleid van de gemeente dit toelaat) omzagen. Wil je hulp van de vereniging, stuur dan een berichtje naar het secretariaat met naam, tuinnummer en een foto van boom/bomen waar het om gaat. We kunnen dan een planning maken en je berichten wanneer we komen. De leden die de hulp van de vereniging willen gebruiken, zullen zelf ook moeten helpen of extra hulp regelen. Daarnaast is extra hulp welkom bij het zagen, op de kar verzamelen en lossen bij de opslag, pittig werk ook. Als je geen probleembomen hebt, maar het wel leuk vindt om hierbij te helpen stuur dan een mail naar de secretaris. Het kan ook als tuindienst afgetekend worden.</p>
---	--